



近日,现代快报小记者们在爸爸妈妈的带领下参加了爱心义卖——“谁是卖报王”的活动。他们有的手臂环抱着报纸,用力挥动手中的报纸,大声地吆喝“卖报啦”;有的用微笑吸引迎面而来的叔叔阿姨,让他们停下脚步买一份报,奉献爱心……

卖报王爱心义卖活动,共筹得1142.2元爱心善款,其中凝结着孩子的坚持、父母的鼓励与路人的爱心。这次活动孩子们受益匪浅,他们感受到了坚持的力量,在挫折中变得更强大,用心去传递爱。
实习生 陆菁 顾颖

小小卖报王 用坚持筹得千元善款



现代快报小记者中的四名卖报小明星(图片由小记者朱可钰爸爸提供)

鼓足勇气卖报

现代快报B250号小记者、瑞金路小学五(2)班 吕菲彤

9月的一天,我参加了“现代快报”组织的爱心义卖活动,收获到的钱将会捐给福利院的老人们。

到地铁站了,那里全是赶着去上班的人,所以我还没上前去问“要买份报纸吗”,他们就又是摇头,又是摆手的,一点都不给我“面子”。

最好玩的是一位老爷爷,只见他大步大步地走过来。有可能是因为我声音太小,他没听见,见我把报纸递给他,他就随手拿走了,他

还以为我在发报纸呢!后来我“啊”的一声,老爷爷就立刻反应过来了,把报纸还给了我。“哈哈……”我和妈妈都笑了起来,有可能笑我呆萌,又有可能笑老爷爷误会了……回来后我发现我是最后一个卖完报纸的,而且居然有人卖了九十三元钱!我都惊呆了,对于我来说,好“丢脸”啊!不过虽然钱很少,但是我还是将这份爱心款投进了捐款箱。

通过这次义卖活动,我懂得了做什么事一定要选好时间、地点,最重要的是还要有胆量和自信。

让人感动的卖报经历

现代快报B178号小记者、石鼓路小学二(2)班 周子晨

9月的一个星期六,我和快报的叔叔阿姨们一起去大行宫卖报,卖出来的钱是要捐到福利院,给福利院的小朋友们的。

我领了报纸,心里想:怎样定价格呢?想了许多,我决定还是让他们自己出价吧!刚开始我一份报纸也没卖出去,是因为我不好意思向别人推销,我看见别人已经卖出了许多,我着急了!我鼓起勇气,朝正向我走来的一位阿姨说:“阿姨好,你能买一份报纸吗?卖报纸的钱是捐给福利院的小朋友们的!”阿姨

听完脸上露出了微笑,掏出5元钱买了一份报纸。我开心极了,原来这么简单!我有了这次的经验,报纸很快就卖完了。在卖报的途中,发生了一件感动人的事,我卖报卖累了,靠在围墙边休息,一位老奶奶看见了,就买了一份报纸,还送给我一瓶水,这个奶奶真好!

结束的时间到了,我卖出了33份,57元!获得了卖报亚军。当我把钱交给快报的叔叔阿姨们时,我心里特别高兴,因为我能帮助福利院的小朋友啦!

指导老师:程洁

卖报记

现代快报B271号小记者、力学小学四(6)班 倪增源

“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……”9月的一天,我参加了现代快报的卖报纸献爱心活动。

当天上午,我们每位小记者领了十份报纸来到新街口地铁站内。活动一开始,就有小朋友陆续卖出去了一份,我有些着急了。这时,有位阿姨走了过来,我立刻跑上前去问:“阿姨,您需要报纸吗?”阿姨倒也挺爽快,从包里掏出一块钱说:“我要一份!”我感激地说了声,“谢谢!”阿姨说:“没关系。”然后走了,哈哈,我终于卖出一元钱。看着地铁站内涌动的人群,我鼓起勇气再次“出征”,一位大姐姐看到我走过来,问我:“这报纸有用吗?”我说:“当然有用,里面是今

天的最新新闻。”大姐说:“给我来一份。”于是我就有两元钱了。

接下来卖报进行得很顺利,一次被一个阿姨接受,一次被一位爷爷接受,3元、4元、5元、6元、7元……好多卖报款纷纷进了我的口袋。当我卖到第九份时,一位阿姨从我身旁走过,我急忙上去问她:“阿姨,您需要报纸吗?”阿姨看着我笑着说:“我也是个家长,我给你2块钱,不要你的报纸,继续加油!”她给了我钱以后匆匆走了,我想,这位阿姨真有爱心。

当最后一份报纸被一位大姐姐买走以后,我好激动,因为报纸终于卖完了!回去以后,我把卖报所得到的12元钱全部募捐了,虽然不多,但代表了我的一份爱心。

指导老师:阚珂

青春之旅

金陵中学实验小学六(3)班 唐振翎


青奥会主会场就在我的家门口,我天天看到北门前美丽非凡却又警卫森严。可以确定的是只有戴着专门牌子的人员才能在此进入。这使我十分疑惑,这里面究竟是什么样的?这些专门人员又在里面干什么事呢?终于有一天,我拥有了一个机会,能一睹里面的芳容了!

8月24日下午,青奥组委会的工作人员带领我们这群“青春大使”正式开始了我们的“青春之旅”。我在胸

前挂上了“访客卡”,欣喜若狂地跟随着这些优秀的哥哥姐姐们神气地通过了安检,来到了新闻发布会中心。瞧!里面的壁画就把我惊呆了:张张都是南京的名胜古迹、传统习俗,画得是栩栩如生、淋漓尽致。整个发布中心虽不怎么大,但是以“气质高雅”“气势袭人”。每个座位后面都配有语音机,而舒适柔软的坐椅更是不错。

通往青奥村的路上,我发现这里的变化真大:明显增加了许多绿化和雕塑,路面干净整洁,前方还筑起了几幢高楼。一切是那么美好安

你的作文也想发表在这里吗?可以和我们联系。投稿方式:
1.微信报名:扫描二维码,加入“现代快报小记者”;2.QQ群报名:现代快报小记者305241946;3.登录现代快报网(<http://www.xdkb.net/>),注册用户,在“个人空间”发表日志,标题前注明“投稿”。




爱心卖报

现代快报B216号小记者、力学小学三(8)班 周禹衡

星期天上午,我早早来到现代快报,参加爱心卖报活动。看到成群的小记者和成堆的报纸,我的心情飞扬起来。“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家。”“卖报纸有什么难的呀!”我心里想。

拿着老师分配的报纸,我来到新街口地铁站。看到川流不息的人们从身边走过,没有人关注我,也没有一个人停下来买我的报纸。我傻眼了,我该怎么办呢?想起电视里的吆喝画面,我也想主动去推销。一位叔叔走了过来,我鼓起勇气走上前去,“买份报纸吧?”叔叔摇了摇头,并没有停下脚步。“爷爷,您买份报纸吧?”“我家已经订啦。”一连试了几次,我的报纸一份也没卖出去。我的心里凉了一大截,心想:“挣钱原来这么不容易!”手上的报纸仿佛有千斤重,头上急得直冒汗,无助地看着不远处的妈妈。

在妈妈的指导下,我再次鼓起勇气,礼貌地向一位坐着的大哥哥说:“哥哥您好,我是快报小记者爱心卖报,您买一份吧!”说完以后,我的心怦怦直跳,期待地看着他。大哥哥看着我,很爽快地拿出一张10元钱说:“爱心卖报呀,我买一份。”并说不用找了。我赶紧递上报纸,为了感谢他,随着报纸还送给大哥哥一枚爱心纪念章。有了第一份的惊喜,我顿时信心大增。终于,工夫不负有心人,两份、三份……慢慢地找到了感觉。我学会了寻找买报对象和地点,最终选择地铁出入口和自动售票处推销起来,不一会工夫,20份报纸全部卖完了。

回到集合地点,一张张、一枚枚整理好自己的劳动成果,并亲手把卖报爱心款投进捐款箱。学会了卖报,奉献了爱心,我的脚步变得轻快起来,“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家。”

指导老师:阚珂



最美秋天

琅琊路小学四(5)班 万昕源

秋天,如同春姑娘一样可爱,如同夏姐姐一样热情,如同冬爷爷一样迷人。但,秋天有它与众不同的美,它不像春天那么妩媚,夏天那么火热,冬天那么含蓄。

秋天悄悄地来了,天气也渐渐变冷了,树叶也慢慢变黄了,秋风一吹,大片大片的树叶从树上飘落下来,每一个都是完整的,像一张张明信片一样。空气变得清新了,不再干燥,雨后,总是秋高气爽,真是让人舒服!

秋天,菊花和桂花都开了。其中,我最喜欢桂花。桂花的香味儿非常迷人,还很浓郁。一阵风吹过,桂花树轻轻摇曳,阵阵香味儿,扑鼻而来,沁人心脾!

秋天还是一个丰收的好季节。一阵阵秋风轻轻刮过,稻穗儿及各种各样的果子全熟了。看!那黄澄澄的是梨,那红通通的是苹果,那亮晶晶的是葡萄……

秋天,你是那么迷人!凉爽的风、丰收的喜悦,让我陶醉其中。
秋天,我爱你!



考试恐惧症

芳草园小学五(7)班 管君笑

妈呀!期末考试,坐在安静得都能听见一根针落地的考场里,我抓着笔的手不断地抖动,冒出的冷汗浸湿了衣服。脚冰凉冰凉,一动不动,人好像僵住了一般。

哎!脑袋又短路,本是很简单的送分题。答题的我却像被炭烧过脸一样,脸通红通红,鼻尖冒出了汗,好像在卷子上的不是简单的送分题,而是丝毫不认识的火星文字。哎哎哎!平时我很厉害,作业全对,回答问题很棒,怎么偏偏就在大考的时候掉链子呢?望着同学们埋头苦做,走笔如飞,我的汗又开始往外冒了。天呐,已经有同学开始检查了!

我顿时感到五雷轰顶,因为……我才做了一道英汉互译。再回望时间,居然只剩半个小时了。赶

紧埋头苦干,却发现脚僵了,胳膊僵了,手僵了!怎么办?

“管君笑,写完就认真检查,不要东张西望,再给我发现一次,就算零分。”老师铁面无私地说。

“老师……师,我只是看一下时间。”我被老师吓结巴了。“不要狡辩,最后一次机会了。”老师黑着脸。

我不敢再说话,再说恐怕是跳进黄河也洗不清了,我真是苦命人儿一个啊!

哎,先别说这个了,我还有好几张卷子没写完呢,只剩二十分钟了,我赶快以我的超音速把卷子做完,连检查都来不及就交上去了,悲惨啊!

结果可想而知,我只考了82分。

你有“考试恐惧症”吗?

指导老师:史德强



请为我竖起大拇指

现代快报B381号小记者、小管小学四(5)班 仲昱青

也许是属猴的缘故吧,从小我就爱爬树。

每次回到爷爷奶奶家,我总要爬上院子里那棵和爷爷年纪一样大的树。那是一棵银杏树,枝繁叶茂,苍翠欲滴,笔直的树干约到一米处又分出了两根又长又粗的支干,到上面又分枝。

开始爬树了,我拍了拍手,双手紧握向外伸出的一根粗树枝,奋力一跳,身体腾空而起,开始像荡秋千一样前后摇晃,接着越来越高,越来越高,渐渐地,我的腿能

够到树干了,说时迟,那时快,我瞅准机会,松掉抓着树干的手,靠着惯性稳稳地坐到了大树上。一到树上,我就像一只灵巧的猴子,双腿使劲往上一撑,再一蹿,便消失在浓浓的绿叶中。

这里可是看书的绝妙场所。阳光透过树叶的缝隙斑斑点点地照在书上,我舒适地倚在大树的怀抱里,嗅着树叶的清香,沉浸在书的海洋里,常常一呆就是几个小时。

“动如脱兔,静如处子。”这就是我,请为我竖起大拇指。

指导老师:程馨



高淳农庄一日游

琅琊路小学四(4)班 郭天园

今天一大早,我和爸爸妈妈就出发了,开始了高淳农庄一日游。还没下车,一望无际的绿色平原扑面而来,远处有的牛羊在吃草,有的在互相追逐嬉戏。一阵阵风吹来,掀起一重重绿色的波浪。

一到农庄,我们就先去体验“农家动物园”的乐趣。羊圈里挤满了羊,“咩咩”叫成一片,它们眼巴巴地盯着我手中的蒲公英草。我用力把草扔过去,羊儿争先恐后地抢着吃。最可怜的是小羊们,它们个子小,被挤在了后面一无所获。咦?我的身子怎么不住地往右斜?哇,原来是一只大白鹅咬住了我的裤角在向后拉,想把我赶出它的地盘。它使劲地扑腾着翅膀,掀起一阵尘土,都快变成灰鹅了。我一

踢它,它便滚得老远,看到它狼狈的样子,我不禁哈哈大笑。

听说农庄的农产品很丰富,我和爸爸又开始了采购之旅。还没到农家木屋,几只土狗冲出来对着我汪汪直叫。我十分害怕,双腿像灌了铅一样走不动路,步步惊心挪到屋内。农家老奶奶使出高超“武艺”,为我们捉了几只东逃西窜的老母鸡,拿出了一些纯天然草鸡蛋。

最后,我们品尝了美味的农家菜。芝麻炒青菜、大青鱼、鸡腿肉……品种真丰富。我最喜欢吃的是猪肉丸,它外脆里嫩,香味扑鼻,一口下去,醇香的味道散发出来,我浑身的毛孔都舒展开了。

高淳农庄一日游,虽然时间很短,但收获甚多。我觉得高淳还有很多好玩、好看、好吃的好东西。

指导老师:陆华山